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       المملكة العربية السعودية                                                                                                                 المادة :   الرياضيات
        وزارة التربية والتعليم                                                                                                                    الوقت :  ساعتان
   الإدارة العامة للتعليم بمنطقة الرياض                                                                                                          الصف : الأول ثانوي
      مركز إشراف الروابي بالرياض                                                                                                                

          ثانوية .......                                                                       اختبار نهاية الفصل الدراسي الأول 

     اسم الطالب       ..................................................               رقم الجلوس: .................                                    

	رقم السؤال
	1
	2
	3
	
	المجموع
	المصحح
	 

	الدرجة رقماً
	
	
	
	
	
	المراجع
	

	الدرجة كتابة
	
	
	
	
	
	التاريخ
	/      /   14هـ

	السؤال الأول   
	 ا)اختر الإجابة الصحيحة " يكتفى بنقل  رقم السؤال و الإجابة الصحيحة في كراسة الإجابة  " 

	1
	لأي عبارتين  ا ، ب  فإن :               في ( ا بجئ ب ) فف  ...........

	  ا~ في ا بجئ ب                    ب~ في ا بجي في ب                <~ في ا بحي ب                      د~ في ا بحي في ب

	۲
	إذا كان  شش  = ة 0 ،1 ،2 ،3 ،00000، 9 ’  ، سس   =  ة 2 ،3 ،4 ،5 ،7 ’  فإن   سس َ   =   ........

	               ا~ ة 0 ،1 ، 6 ، 8،9’        ب~  ة 0 ،2 ، 6 ،8 ،9 ’      ج ~  ة 0 ، 1 ، 8 ،9 ’       د~  ة 8 ، 9 ’

	3
	ميل المستقيم الذي معادلته   3س + 5 ص - 7  = 0    هو  :..............

	               ا~ - %؛؛3                                   ب~  %؛؛3                                 <~  - #؛5                          د~   #؛5                      

	4
	 الزاوية التي قياسها  60 ْ فإن قياسها الدائري هو  : ...........

	  ا~  #؛2 ط                          ب~   3 ط                    <~   !؛3؛  ط                        د~   ط؛2 

	5
	مضلع عدد أضلاعه  ن  =  12 ضلعاً   فإن مجموع  زواياه الداخلية  =   ........

	            ا~  180%                          ب~    1800%                         <~   108%                        د~  360%

	6
	المستقيمان  ل  1 = م  1 س + د  1  ،   ل  2= م  2 س + د  2 متوازيين   (حيث د  1 لآ د  2 )       فإن :............

	           ا~  م  1 = م  2                       ب~   م  1 = - م  2             <~  م  1 × م  ذ   = 1             د~ م  1 × م  2 = - 1 

	7
	المعادلة التي جذراها  2 ، 3   هي : .................

	         ا~ س@ + 5س + 6 = 0     ب~ س@ + 6س + 5 = 0        <~ س@ - 5س + 6 = 0      د~ س@ - 5س - 6 = 0                                    

	8
	 في مثلث متطابق الأضلاع  مرسوم داخل دائرة نصف قطرها   نق  طول العامد =  ..........

	         ا~   نق                            ب~    [3 نق                         <~   !؛2  قق                      د~    !؛3   قق


  ب )   أكمل الجدول التالي :                    
	 ا
	 ب
	 ن  ب
	 ا تت ب
	 ابح بحس ن  ب

	ص
	ص
	
	
	

	ص
	خ
	
	
	

	خ
	ص
	
	
	

	خ
	خ
	
	
	


السؤال الثاني :   ا)  إذا كان     ر :  ح تت ح    حيث                        ر (س) = س + 2 

                                        ق  : ح تت ح   حيث                         ق (س) = س@ -1 

             1~ أوجد  :      ر  ( 2 )  =                                  ق  ( -1 )  =
            2~  أوجد      ر 5  ق  ( 3 )  =
           3~  أوجد مستخدماً التطبيق  ق  الصورة العكسية للعنصر  15

    -------------------------------------------------------

        ب )  مضلعان متشابهان  فيهما طولا ضلعين متناظرين    8 سم  ،   10 سم             أوجد ما يلي :
                  1~  نسبة التشابه  :

               2~  محيط المضلع الأصغر إذا كان محيط المضلع الأكبر  30  سم   .

    -------------------------------------------------------------
       ج )      أثبت  بإعطاء مثال  معاكس  صحة العبارة  :   (  س  -  ص  ) @   لآ    س @   +   ص@
    السؤال الثالث   :         ا )       حل المعادلة  التالية  بالقانون العام      س@  +  3 س   -  4  =  0
     --------------------------------------------------------

     ب )  حل نظام المعادلتين  التالي   بطريقة  المحددات  :         2 س  +   ص   =    3
                                                                               س   - 3 ص  =    5

       -----------------------------------------------------------

        ج )    من معادلة الدائرة التالية   :        (  س -  4  )@   +  (  ص +  3 ) @  =  9
                           أوجد :
                 1~    مركز الدائرة   

                2~   نصف قطر الدائرة 
انتهت الأسئلة









